

В минувшую пятницу, 3 февраля, в концертном зале «Витебск» состоялась торжественная церемония награждения лауреатов звания «Человек года Витебщины». Неизменными остались традиционная выставка инновационной продукции ведущих предприятий области, которая работала в течение всего дня, праздничный концерт в честь передовиков 2016 года, подготовленный лучшими коллективами и исполнителями областного центра. Не поменялось и количество лауреатов – сто представителей 20 различных сфер деятельности, которые своим трудом, активной жизненной позицией, личными качествами заслужили уважение и признание. Единственное – обновилась наградные списки. В нынешнем году в них вписаны имена шести новополочан.

www.novaya.by

ИЗДАЕТСЯ С АПРЕЛЯ 1992 ГОДА

№11 (2805)

НОВОПОЛОЦК СЕГОДНЯ

Учредители: Новополоцкий городской исполнительный комитет и Новополоцкий городской Совет депутатов

Газета для тех, кто любит свой город!



ВТОРНИК,
7 февраля
2017 года

ЧЕЛОВЕК ГОДА ВИТЕБЩИНЫ-2016

Фото Татьяны Русакович



Трудом вершат историю края

Открывая церемонию награждения, губернатор Витебщины Николай Шерстнёв отметил, что труд был и остается непреложной человеческой ценностью. Он объединяет людей, наполняет жизнь смыслом и содержанием. Труд в сочетании с миром, согласием, сплоченностью в обществе является надежным фундаментом благополучия любой страны. То, что в 2016 году жители области хорошо потрудились на благо Придвинского края, говорят результаты социально-экономического развития Витебщины. 2016-й стал первым годом новой пятилетки, основные направления которой рассмотрены и одобрены на пятом Всебелорусском народном собрании, подчеркнул Николай Шерстнёв. По ряду позиций нашему региону удалось достичь положительной динамики. Многие предприятия коммунальной формы собственности нарастили объемы выпуска и реализации товаров. Активно снижаются складские запасы.

Увеличиваются экспортные поставки. Витебская область занимает лидирующие позиции в республике по производству инновационной продукции в промышленности. Есть успехи и в сельском хозяйстве: Придвинский край смог поднять надои, восстановить поголовье свиней, в 1,4 раза увеличить производство кормов. *«В 2017 году мы рассчитываем на значительное повышение эффективности сельского производства за счет дальнейшего развития четырех крупных интегрированных формирований, созданных на базе Витебского мясокомбината, Глубокского комбикормового завода, Оршанского и Полоцкого комбинатов хлебопродуктов, – сделал акцент губернатор области. – Уже сейчас ими производится более 20% областного объема продукции сельского хозяйства».* Кроме того, необходимо делать ставку на рост продукции животноводства, ведь в этом заключается мощный резерв завтрашнего дня отрасли и региона

в целом. В числе приоритетных задач также – обеспечение полной загрузки перерабатывающих предприятий, привлечение валюты в область, строительство новых молочнотоварных ферм, сохранение и наращивание потенциала малого и среднего бизнеса, создание новых рабочих мест, особенно в малых городах и сельской местности. В строительной отрасли важно не растерять материальную базу и трудовые коллективы, в сфере правопорядка необходимо продолжить работу по предупреждению преступности и коррупции, порочных социальных явлений, обеспечению должного уровня общественной безопасности. Ведь стабильность и спокойствие в государстве и обществе – основа успешного развития региона. На местах стоит создавать условия для самореализации талантливых молодых граждан.

Трудом вершат историю края



(Окончание. Начало на с. 1)

2016-й был Годом культуры. В области проведено более 120 тысяч мероприятий, в том числе 8 международных, 38 областных фестивалей и праздников. 2017-й объявлен Годом науки. Именно с передовыми разработками, по мнению Николая Шерстнёва, напрямую связаны рост благосостояния жителей области, интеллектуальное развитие всей нации. В конечном итоге это определяет уровень конкурентоспособности региона.

«Главной заботой власти есть и будет повышение качества жизни населения, – подытожил губернатор области. – Наш вектор – сбалансированный подход к решению социальных вопросов. Бюджет по-прежнему сохраняет свою социальную направленность. Внимание к системе образования, медицине, физической культуре – барометр здоровья нации и общего благополучия».

Вклад каждого лауреата звания «Человек года Витебщины-2016» примечателен. Для всех, кто в этот вечер поднимался на сцену за наградой, в том числе и для новополочан Дмитрия Лазовского, Александра Стомы, Сергея Жукова, Дмитрия Куксо, Алексея Кондратьева, Андрея Распорского, звучали аплодисменты и теплые слова как благодарность – прежде всего за труд. Ведь за каждым событием, достижением в жизни области стоят люди, которые трудом вершат историю нашего края.

Анна ОБОДОВА

Фото Татьяны Русакович